

Отзыв
научного консультанта о работе соискателя ученой степени доктора
экономических наук Медведева Вадима Викторовича,
соискателя кафедры проектного менеджмента и управления качеством,
Ректора АНО «Университет Национальной технологической инициативы
2035» и генерального директора Фонда поддержки проектов «Национальной
технологической инициативы», к.э.н.

Под руководством Медведева В.В. университет НТИ 2035 стал одним из флагманов в области подготовки специалистов для технологических и научных секторов РФ, обеспечивая приток талантливых студентов и ведущих экспертов. Важно подчеркнуть стремление Медведева В.В. к активному развитию партнерства между университетом НТИ 2035 и промышленных компаний, что позволяет студентам участвовать в реальных проектах, получать практический опыт и решать задачи, стоящие перед современным бизнесом.

Вадим Викторович активно принимает участие в проектах и программах на уровне правительства и в международной практике, что способствует обмену опытом и внедрению передовых технологий в образовательный процесс.

Как генеральный директор Фонда поддержки проектов НТИ, Медведев В.В. играет ключевую роль в финансировании и поддержке стартапов и инициатив, направленных на развитие новых технологий и научных исследований.

Основными направлениями научной работы Медведева В.В. являются исследования функционирования национальной инновационной системы РФ, научно-технологического развития регионов РФ, социально-экономического развития закрытого административно-территориального образования.

Результаты научных исследований нашли отражение в большом количестве докладов и выступлений на международных конференциях, экономических конгрессах и форумах.

Вопросы функционирования национальной инновационной системы РФ нашли отражение в публикациях автора: им опубликованы более 40 печатных работ, в том числе 21 работа в научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

В период подготовки и завершения диссертации проявил себя как инициативный, целеустремленный и квалифицированный ученый, способный к глубокому анализу экономических отношений и решению научных проблем, имеющих важное социально-экономическое значение. Медведев В.В. является автором множества научных публикаций и экспертных заключений, которые подтверждают его статус в научной среде и привлекают внимание к актуальным вопросам в области технологий и образования.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что подготовленная Медведевым В.В. докторская диссертация соответствует требованиям ВАК при Минобрнауки России, по своим личным качествам Медведев В.В. заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Научный консультант,
доктор экономических наук, профессор,
проректор по научной работе, заведующий
кафедрой проектного менеджмента и
управления качеством ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»



Горбашко Е.А.

«25» декабря 2024 г.

Подпись руки заверяю	В.П. Петошина
Заместитель начальника Управления кадров	
« <u>25</u> » <u>декабря</u> 20 <u>24</u> г.	